GP

Sistema de Portones y Cercas




A cp

&

Caracteristicas del sistema GP

Sistema de aluminio para ejecutar portones o cancelas abisagrados o correderos para la entrada de las viviendas, posibilitando la
ejecucion de cierres con la misma apariencia.

Producto ejecutado de acuerdo con la normativa europea reglado en el reglamento general EN 13241-1 pra su funcionamiento y
seguridad.

Este sistema unifica los conceptos de calidad, durabilidad y elegancia, en el que también destacan una serie de accesérios de facil
aplicaciéon y reducida manutencion.

Los modelos de portones son compatibles scon los automatismos clasicos para la apertura abisagrada o de corredera.

Perfiles de aluminio
Los perfiles de aluminio son extruidos con aleacion de aluminio 6060 para la arquitectura y de acuerdo con la normativa NP EN
12020-02.

Los perfiles de aluminio son lacados con la exigencias de calidad marca Qualicoat, que incluye la clase Seaside (equivalente a
Qualimarine), asi como también son anodizados cumpliendo los requisitos de la marca Qualanod.

Porton abisagrado

o La seccidn de los principales perfiles es de 50 mm con un espesor médio de 2.5 mm.

« Posibilidad de ejecucién de portén de 1 6 2 hojas de apertura interior o exterior con la opcion del sistema anti-fingers.
« Existen diversas tipologias, de 9 mm a 20 mm.

« Unién de marcos efectuada a través de tornillos especiales de rosca directa con tratamiento anti-corrosion.

o La unidn es reforzada con calzos de aluminio.

« El pivotante superior efectuado en aluminio injectado con el eje de 20 mm en inox lo que permite una afinacién milimétrica en los 3
ejes.

« El pivotante inferior es de aluminio inyectado con eje de 20 mm y permite regulaciones laterales.

« El conjunto pivotante es de cupro-aluminio con eje de 12 mm con multiregulacién.

o Las escuadras en aluminio de 2 o 3 palas con refuerzo interior permitiendo la afinacién en tres ejes.

Porton de correr

« Seccion principal de los perfiles de aluminio es de 50 mm cn un espesor medio de 2.5 mm.

« Posibilidad de hacer un pontén de correr con diversas tipologias.

o La unién de marcos es hecha a través de tornillos especiales de apertura de rosca directa y con tratamiento anticorrosion.
o La unidn es reforzada con calzos de aluminio.

« La guia tiene un soporte de rodamientos auto regulable en el tramo vertical.

o La cerradura es con gancho automatic.

o Ruedas de alta resistencia.

« Guia en acero de 3 ou 6 metros para deslizamiento de las ruedas.

Vallas

« Secciones de perfiles de 50 mm con un espesor medio de 2.5 mm.

« Idéntica tipologia de perfiles utilizada en la ejecucion del cierre.

» Unién de marcos hecha a través de tornillos especiales con la apertura de rosca directa y con tratamiento anti-corrosion.
« Perfiles verticales auto ajustables.

Dimensionamiento y maniobrabilidad
» Dimensiones maximas para puerta batiente 1 hoja*: 1600 mm (L) x 2200 mm (H)
» Dimensiones maximas para puerta batiente de 2 hojas*: 5500 mm (L) x 2000 mm (H)

» Dimensiones maximas para portén de correr*: 6000 mm (L) x 2200 mm (H)
» Dimensiones maximas entre puntos fijos de los cierres*: 6500 mm (L) x 2200 mm (H)

* Dimensionamento maximo variable segiin dimensiones del cierre.




& GP

PO-11

PO-12
Aro fixo Travessa
‘ 42 W
84.7 -
]
PO-13 —
Montante PO-20
Inversor
85
- 1
N~
2 N .
40 N
PO-16
Travessa intermédia
©
TQ.Sj Tizoﬂ g
PO-15 PO-25 PO-14
Redutor Perfil tampa

Tampa




— 1
PO-24| |
.
- | |
{1
o |
< ke | |
[{e] ©
|
bl
|
L — T T ——h
PO-21 PO-22 PO-23 PO-24 PO-26
Suplemento de batente| |Suplemento de batente Remate gradeamento Remate gradeamento Travessa gradeamento
‘ 114 1 ‘ 40.5 W

—

56

—

L 31.7 L

PO-09
Guia correr

PO-04
Prumo fixo correr

40

2118

PO-17
Perfil de reforgo

PO-19
Guia correr com tampa

N

J 117 W

30

PO-18
Ponte para roletos




T cp

25

(I
21*1 N

U-11
Perfil de remate

75.5

N

j
[~
o]

L Y

W-16 W-26 W-23
Lamina 20 mm Lamina 50 mm Lamina 75.5 mm

(I
(R

200

N (PN
-

—

100
100
90

-

W-12 W-27 W-25 W-21
Lamina 200 mm Lamina 100 mm Lamina 100 mm Lamina 90 mm

Referéncia | A B | Esp.

Q-02 20 | - 2

P-11 30 | 20 | 1.3 Esp. Esp. Es
P-04 40 | 20 | 1.2

Q-20 60 - 2 | \

Q-09 65 - |15 ‘? ?

P-21 80 | 20 | 15

P-14 * 100 | 20 | 1.3 A FA—L A -

* Parede ao centro




/" ap

0

3001 60 10/11

30 01 60 13/14 30016019 30 01 60 20/21 30016025
Pivot superior E20 mm Pivot inferior E20 mm Casquilho nylon E20 mm Conjunto pivot E12 mm Casquilho nylon E12 mm
L (branco/preto) L (branco/preto) L (branco) L (branco/preto) L (branco)

]

—

Y

30 01 60 30/31 )

3001 60 33/34 )

30 01 60 40/41 )

Dobradica 2 abas 3D lisa
(branco/preto)

Dobradica 3 abas 3D lisa
L (branco/preto)

-

Topo PO-11 + PO-22
(branco/preto)

30 01 60 43/44

30 01 60 46/47

Topo PO-11 (branco/
preto)

Topo PO-13 + PO-21
E20 mm (branco/preto)

o2
ﬂ

R,

?

30 01 60 49/50

30 01 60 52/53

30 01 60 55/56

Topo PO-13 + PO-21
\_E12 mm (branco/preto)

Topo PO-13 (branco/
L preto)

-

Jogo topos inversor
PO-20 (branco/preto)

3001 60 58/59

3001 60 61/62

Topo fixo para gradeamento
L (branco/preto)

Jogo topos reg. para
\ gradeamento (branco/preto)

Y

2

30 01 60 64/65

30 01 60 67/68

30 01 60 80

Jogo topos guia PO-19
(branco/preto)

Topo prumo PO-04
L (branco/preto)

-

Batente central inox
abertura manual

30016081 )

3001 60 82/83

Batente central inox
abertura motorizada

Batente central abertura
motorizada (branco/preto)

(]
U

I
Of «
Q

®

30016090 |

30016091 )

30 01 60 95/96 )

Fechadura prumo
batente 40 mm

Fechadura prumo
L batente 35 mm

\ S

Fechaduras
emi-automaticas correr

30016097

30016100 )

Fechadura manual correr

Canhao Euro cromado

<L

a

\

30016110 ) 300161 20 30016121 30 01 61 25/26 | 30016127
Testa elétrica Roda com suporte Roda com suporte Calha de agoem U (3 Unido para calha
L triangular L inferior L mts / 6 mts) L




N g

30 01 61 30/31 30016133 30 01 61 34/35 30 01 61 37/38 30 01 61 40/41
Fixador para ponte Fixador interior para Angulo para ponte PO-18 Suporte regulavel para Ponte com roletos 30
PO-18 (branco/preto) ponte PO-18 (branco/preto) roleto (branco/preto) mm (branco/preto)
@
. ® %ﬂ
30 01 61 50/51 30 01 61 53/54 30 01 6156 3001 61 57/58 3001 61 60/61

Conjunto de fecho correr
(branco/preto)

Engate para fecho correr
(branco/preto)

Gache fecho correr

Batente correr (branco/
preto)

Batente correr aluminio
(branco/preto)

<

~

~F

3001 61 70/71

Topo piramidal 60x60
(branco/preto)

3001 6173/74

Topo piramidal 65x65
(branco/preto)

300161 76/77

Topo liso 60x60 (branco/
preto)

30 01 61 79/80

Topo liso 65x65 (branco/
preto)

3092 22 82/83

Puxador duplo (branco/
preto)

W §

30 92 22 85/86 31 01 60 00 31016001 31 01 60 02 31 01 60 03

Escudo para canh&o Parafuso M8x50 Parafuso M8x25 Jogo parafusos M5x45 Jogo parafusos M5 A2
(branco/preto) dacromet dacromet A2
31016004 3101 60 09 31016012* 31016015* 31016022*
Jogo separador 714 Calco de aluminio de Pivot superior E20 Pivot inferior E20 (bruto) Conjunto pivot E12
aperto (bruto) (bruto)
; —r

310160 32 310160 35 31016042 31 01 60 45 310160 48

Dobradica 2 abas 3D lisa Dobradica 3 abas 3D lisa Topo PO-11 + PO-22 Topo PO-11 (bruto) Topo PO-13 + PO-21
(bruto) (bruto) (bruto) E20 (bruto)

* SO para lacar




/" P

o
|

! 1
NS

31016051
Topo PO-13 + PO-21
E12 (bruto)

31016054
Topo PO-13 (bruto)

31016057

Jogo topos inversor
PO-20 (bruto)

31016060

Topo fixo para
gradeamento (bruto)

310160 63

Jogo topos reg. para
gradeamento (bruto)

2

31 01 60 66
Jogo topos guia PO-19
(bruto)

31016070

Topo prumo PO-04
(bruto)

310160 84 *

Batente central abertura
motorizada (bruto)

31016132* 31016136*
Fixador para ponte Angulo para ponte PO-18
PO-18 (bruto) (bruto)

oY,

31016139* 31016142 31016152* 31016155* 31016159 *
Suporte regulavel para Ponte com roletos 30 Conjunto de fecho correr Engate para fecho correr Batente correr (bruto)
roleto (bruto) mm (bruto) (bruto) (bruto)
31016162 31016172* 31016175* 31016178* 31016181~
Batente correr aluminio Topo piramidal 60x60 Topo piramidal 65x65 Topo liso 60x60 (bruto) Topo liso 65x65 (bruto)
(bruto) (bruto) (bruto)
@ @ Referéncia Desenho Descrigcédo
3001 62 00 @ Junta para inversor (preto)
30 6000 14 A Perfil pelticia 18 mm (3 mts preto)
30 60 00 20 L Perfil peltcia 29 mm (3 mts preto)
3101 6182 * 31 01 61 85 * 30801022 ﬁ Junta cunha recartilhada 7 mm
Fixador pavimento 60x60 Fixador pavimento 65x65 309300 65 3 Junta cunha 5 mm (preto)
(bruto) (bruto)
3093 00 66 3 Junta cunha 4 mm (preto)
309300 67 3 Junta cunha 2 mm (preto)
3093 00 68 ) Junta cunha 6/7 mm (preto)
309300 69 ) Junta cunha 8/9 mm (preto)
30940148 t Junta de correr
309500 10 Z;MS Pelucia Stop-Fin

* SO para lacar




S .

Lp = Largura espago para o portdo Hp = Altura do portéo
Lf = Largura da folha Hpilar = Altura do pilar de sustentacéo
LTpc = Largura do portao de correr HTp =Altura do portéo incluido pivot (batente) ou ponte (correr)
Lg = Largura do gradeamento
Lp Lp
I -----"‘~~
= e E = ET o g
S =
T o
T II b I
Portdo de 1 Folha
Dimens&es minimas: Dimensdes méaximas*:
Lp mini: 600 mm Lp maxi: 1600 mm
Hp mini: 600 mm Hp maxi: 2200 mm
Hpilar > 100 mm (minimo) que HTp ou Hpilar > 100 mm (minimo) que Hp
Lp Lp
— Lf — Lf
= —_ = g e
| = _____—" “\\___‘ =
:.|= 5 ‘.T 5
o ea £ oz
T T ET
Portdo de 2 Folhas
Dimensdes minimas: Dimens8es méaximas*:
Lp mini: 1200 mm Lp maxi: 5500 mm - Lf maxi = 2716 mm
Hp mini: 600 mm Hp maxi: 2000 mm
Hpilar > 100 mm (minimo) que HTp ou Hpilar > 100 mm (minimo) que Hp
LTpc
f LTpc Lp il
2 Lp 7 -‘
] [ | = = _
o
= 3
- ez 2| [ =
o —

T TI | T
o
|_
I

] ] J

Portdo de Correr
Dimensdes minimas: Dimensdes maximas*:
Lp mini: 600 mm Lp maxi: 4000 mm (com 2 rodas) ou 4001 mm - 6000 mm (com 4 rodas)
Hp mini: 600 mm Hp maxi: 2200 mm
Hpilar > 100 mm (minimo) que HTp ou Hpilar > 100 mm (minimo) que Hp
Peso maximo: 300 kg

Lg

S

i o

o T

T

Gradeamento

Dimensdes minimas: Dimens&es maximas*:
Lg mini: 264 mm Lg maxi: 6500 mm

Hg mini: 250 mm Hg maxi: 2200 mm

* Sujeito a confirmagido em fung¢ao da tipologia




/" P

Portdo de 1 Folha Abrir com Dobradicas

Lp Perfis
Desenho Ref Descrigéo Corte |Quant| Medida
E— )
[[ PO-11 | Aro fixo [ ] 1 Hp
% E:E PO-12 | Travessa |:| 1 Lp-264 mm
EE PO-13 | Montante |:| 2 Hp-30 mm
— ( PO-14 |Tampa [ ] 2 Hp-30 mm
EEEE PO-16 | Travessa inferior :l 1 Hp-264 mm
4{ =] T: PO-20 |Inversor [ ] 2 Hp
(] PO-25 | Perfil tampa [ ] 2 20 mm
I T ¥l w-27 [Lamina [ ]| varias | Hp-186 mm
- -
Acessorios e Juntas
Referéncia Descricdo Quantidade
30 01 60 30 Dobradica 2 abas 3D lisa (Hp < 1500 mm) 2
3001 60 43 Topo PO-11 2
3001 60 52 Topo PO-13 4
30 01 60 55 Jogo topo inversor 2
30 01 60 90 Fechadura prumo 1
3001 61 00 Canhao cromado 1
a 30016110 Testa elétrica 1
T 3001 62 00 Junta inversor 2Hp
3092 22 82 Puxador duplo 1
30922285 Escudo para canhdo 2
3101 60 00 Parafuso M8x50 dacromet 16
3101 60 09 Calcgo de aperto 4
—
o
7
SOSOSOSOS0
: T T F % T}
L

Lp




/" ap

Portédo de 2 Folhas Abrir com Conjunto Pivot E20

Lp Perfis

Desenho Ref Descrigéo Corte |Quant| Medida

Hp

-_'“L_J

[[ PO-11 | Aro fixo 2 Hp

PO-12 | Travessa 2 Lp/2-220 mm

PO-13 | Montante 2 Hp-30 mm

PO-14 |Tampa 1 Hp-30 mm

PO-16 | Travessa intermédia 4 Lp/2-220 mm

Hp

PO-20 |Inversor emalh:' 'n)o'i’xcl’re's;oni:“em
PO-21 | Suplemento 2 Hp-30 mm
E— = PO-22 |Suplemento 2 Hp
— PO-25 | Perfil tampa 4 20 mm

véarias | Hpl-114 mm
W-27 | Lamina

véarias | Hp2-129 mm

55
# | 0--HE- 0

J D00 oboo

o PO-17 | Perfil de reforgo (para automatismo) 2 800 mm
I
Acessorios e Juntas
. L. Quantidade
Referéncia Descricao -
Manual | Motorizado
300160 10 Pivot superior 2
30016013 Pivot inferior 2
300160 19 Casquilho nylon E20 4
3001 60 40 Topo PO-11 + PO-22 2
30 01 60 46 Topo PO-13 + PO-21 E20 4
30 01 60 52 Topo PO-13 4
30 01 60 55 Jogo topos inversor PO-20 1
a 30 01 60 80 Batente central (manual) 1 -
T 30 01 60 81 Batente central (motorizado) - 1

|| 30 01 60 90 Fechadura prumo 1 -
3001 61 00 Canhao cromado 1 -
3001 62 00 Junta para inversor Hp
3092 22 82 Puxador duplo 1 -
30922285 Escudo para canhdo 2 -
309500 10 Pelucia Stop-Fin 2Hp
31016000 Parafuso M8x50 dacromet 48
o 31016009 Calco de aperto 12
= ™
|

Lp




/" P

Portdo de Correr com Roletos Especiais

Hp

Lp Perfis
L Medida
pm Desenho Ref Descricéo Corte | Quant -
Manual | Motorizado
]:E PO-13 | Perfil para travessas |:| 2 Lp+200 mm | Lp+500 mm
[ PO-14 | Tampa superior :l 2 Lp+200 mm | Lp+500 mm
ETd. | Po6 |Perfilparaprumos | [ ]| 2 Hp-206 mm
@ PO-18 | Ponte para roletos especiais |:| 1 Hp+16 mm
[[_f:ﬂ PO-18 | Ponte para roletos especiais :l 1 >150 mm
l—‘] PO-19 | Guia para roletos especiais |:| 1 Lp+200 mm | Lp+500 mm
| l PO-25 |Perfil tampa [ ] 2 Hp-206 mm
N ] (] PO-25 | Perfil tampa [ ]| =2 160 mm 400 mm
T T 3| W-12 |Laminade 200 mm |:| varias Hp-178 mm
) [:] W-16 |Lamina de 20 mm |:| varias Hp-178 mm
wd
Acessorios e Juntas
(] o - Quantidade
Referéncia Descricéo -
Manual | Motorizado
3001 60 52 Topo PO-13 4
3001 60 64 Jogo topos PO-19 1
30 01 60 96 Fechadura semi-automatica 1 -
= 3001 61 00 Canhao 1 -
IS 30016121 Roda com suporte inferior 2 (Lp>4000 mm = 4)
% 30 01 61 26 Calha de a¢o em U (6 mts) Lp x 2 + 500 mm
o ';_ 3001 61 27 Unido para calha 1
* T 3001 61 30 Fixador para PO-18 1
300161 33 Fixador interior para PO-18 1
30016134 Angulo para PO-18 1
3001 61 37 Suporte regulavel para roletos 2
30016150 Conjunto fecho correr 1
| 30 01 61 53 Engate para fecho correr - 1
E 30 01 61 56 Gache fecho correr 1 -
e 30016157 |Batente correr 1
309222 82 Puxador duplo 1 -
. E 30922285 Escudo para canh&o 2 -
3101 60 00 Parafuso M8x50 16
3101 6002 Jogo parafuso M5x45 1 -
31016003 Jogo parafuso M5 1 -
E 31016004 Jogo separador 714 1 -
L 0 | 310160 09 Calgo de aluminio 4
™
> 60 mm
Lp 7
20 mm ou 50'mm
] ] RR ] ] RR ] ] B 3 ’ E

manual / motorizado




/" ap

Portao de Correr com Roletos de 30 mm

Lp T Perfis
M L Medida
il Desenho Ref Descricéo Corte | Quant -
Manual |Motorizado
o
T ]:E PO-13 | Perfil para travessas |:| 2 Lp+200 mm | Lp+500 mm
[ PO-14 | Tampa superior :l 1 Lp+200 mm | Lp+500 mm
ETd. | Po6 |Perfilparaprumos | [ ]| 2 Hp-198 mm
h PO-09 | Guia para roletos 30 mm |:| 1 Lp+200 mm | Lp+500 mm
l ’ PO-25 | Perfil tampa :l 2 Hp-198 mm
£ (] PO-25 | Perfil tampa [ ]| 2 160 mm 400 mm
S
3 T T 3| W-12 |Laminade200mm | [ || varias Hp-170 mm
A > [:] W-16 |Lamina de 20 mm :l varias Hp-170 mm
o
=
H Acessorios e Juntas
1 a . Quantidade
Referéncia Descricéao -
] Manual | Motorizado
w 30 01 60 52 Topo PO-13 4
3001 60 96 Fechadura semi-automéatica 1 -
3001 61 00 Canhéo 1 -
30016120 Roda com suporte triangular 2 (Lp>4000 mm = 4)
300161 26 Calha de ago um U (6 mts) Lpx2+500 mm 13
300161 27 Unido para calha 1
300161 40 Ponte com roletos 30 mm 1
94 E 30016150 |Conjunto fecho correr 1
[ 0 30 01 61 53 Engate para fecho correr - 1
:_r 3001 61 56 Gache fecho correr 1 -
% % 3001 61 60 Batente correr aluminio 1
3092 22 82 Puxador duplo 1 -
30922285 Escudo para canhdo 2 -
3101 60 00 Parafuso M8x50 16
310160 02 Jogo parafuso M5x45 1 -
310160 03 Jogo parafuso M5 1 -
3101 60 04 Jogo separador 714 1 -
31016009 Calco de aluminio 4
=
N
A 27 mm
> 60 mm
Lp
20 mm ou 50'mm
T 5 T T %5 T T ) 3 ’E

manual / motorizado




dp

/" P

M7

60

Gradeamento
Lg Perfis
Desenho Ref Descrigéo Corte |Quant| Medida
E:E PO-12 | Travessa |:| 1 Lg-56 mm
EEEE PO-16 | Travessa inferior |:| 1 Lg-56 mm
E PO-23 | Remate gradeamento |:| 2 Hg-2 mm
] PO-24 | Remate gradeamento |:| 2 Hg
l l PO-25 | Tampa de remate :l 1 Lg-56 mm
T T ¥ w-27 [Lamina |:| varias | Hg-186 mm
r S\
Te)
O | D Q-20 |Prumo |:| 1 Hg+6 mm
|_| U-11 Remate lateral :l 2 Hg-215 mm
Acessorios e Juntas
Referéncia Descricdo Quantidade
30016061 Jogo topos regulaveis 2
31016182 Fixador pavimento 1
30016170 Topo piramidal 60x60 1
31016001 Parafuso M8x25 dacromet 8
()]
I
© 18
|
22 mm - 34 mm 22 mm - 34 mm
TZBT TZSﬁ( Y

N— 2 \—

Lg




Exemplos de Tipologias possiveis

T | ¢ =

r 1 ?H- il

=




GP

Pormenores de Montagem

PO-13

3001 60 43

31016000 |

31016009

PO-11 /

300160 13

3001 6040

N
N
\ PO-22
% ;

possibilidade de passagem de fio eléctrico

30016010

PO-16
:
|

300160 19
3001 60 46
30 01 60 46
30016019




GP

Pormenores de Montagem

30016055

20

PO-20

<

)

31016000

“regulagéo- PO-23 /AN N //
f regulagdo minima: 22 mm po-2\3 mais curto

regulagdo maxima: 34 mm 2 mm do que o PO-24




GP

o) o
AN S 06
) S\ S N 0zt
< N S
3 = : 3 3
o — — © = o
\ 4 - -
\ ® ® O S o
0 o— g s @
S O g 9
(o]
y m_
m o
e ™
o))
©
whd
c
O
=
o PN
d —
[{e]
s —
nrv o
5 S
c
)
=
o
o ﬁ O
N fw e O @ O]
o
o
— ,-O,
—\ o 5T
S o
e}
\8
/ o
/ —
/ ™

LN
1L
o
5

00T +






